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Användning av maskinläsbara datamedier vid bokföringen och uppgörandet av beskrivning av förfarandet


Förändring av budgetförordningen (29.12.2009/1786) trädde i kraft i början av året 2010. I ikraftträdelsestadganden stadgades, att tillståndsförfarande som baserar sig på de bestämmelser om användning av maskinläsbara datamedier som gällde vid denna förordnings ikraftträdande ska tillämpas tills Statskontoret har meddelat de föreskrifter som avses i 41 c § 4 mom. och 66 e § 2 mom.

Statskontoret har idag enligt 41 C §:n ja 66 e §:n 2 mom. meddelat denna föreskrift. Föreskriften gäller förutom det egentliga bokföringssystemet ytterligare sådana datasystem, från vilka det överförs data på maskinspråk till huvudbokföringen eller delbokföringen eller mellan olika delbokföringar eller genom att utdata lagras på nytt. På specifikationer till balansräkningen tillämpas bestämmelser om bokföringsmaterial.

Användning av maskinläsbara datamedier vid bokföringen fortsätter på samma sätt som hittills. Föreskriften förändrar inte dessa procedurer. Tillståndsförfarandet vid användning av maskinläsbara datamedier vid bokföring och upprättandet av specifikationer till balanceräkningen upphör när denna föreskrift träder i kraft. 

Föreskriften träder i kraft genast. I denna föreskrift har förenats den föreskrift Statskontoret meddelade den 2.6.2000 Beskrivning av förfarandet vid maskinell bokföring 9/03/2000 och den föreskrift Statskontoret meddelade den 31.7.2003 Användning av maskinläsbara datamedier vid bokföringen 280/03/2003, vilka nu upphävs.
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