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Bokföringsenheterna


Upprättande av en kostnadsmotsvarighetskalkyl för den avgiftsbelagda verksamheten
Statskontoret har förnyat föreskriften Upprättande av en kostnadsmotsvarighetskalkyl för den avgiftsbelagda verksamheten. Föreskriften träder omedelbart i kraft och de första kostnadsmotsvarighetskalkylerna enligt den nya förordningen upprättas för år 2014. 
Bakgrund till föreskriftsreformen
Enligt strategin för statens ekonomiförvaltning 2020 (VM 7/2014) fastställs en höjning av gränsen för framläggandet av kostnadsmotsvarighetskalkylerna som en av åtgärderna för att förenkla förfarandena inom den samfinansierade verksamheten.
Centrala ändringar i förordningen
Gränsen för upprättandet av kostnadsmotsvarighetskalkylerna i verksamhetsberättelsen har höjts från 100 000 euro till 1 milj. euro. Bokföringsenheten ska upprätta en kostnadsmotsvarighetskalkyl för ett enskilt delområde i verksamhetsberättelsen om delområdets intäkter är minst 1 milj. euro.
Framläggandet av kostnadsmotsvarighetskalkyl förutsätts även av avgiftsbelagd verksamhet som bedrivs mellan ämbetsverk och inrättningar och som står utanför det egentliga tillämpningsområdet för avgiftslagstiftningen. Denna verksamhet ska upprättas i verksamhetsberättelsen som ett eget delområde inom den avgiftsbelagda verksamheten.
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