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Bokföringsenheterna och de statliga fonder utanför budgeten



Upprättande och uppdatering av ekonomistadgan


Statskontoret har i dag meddelat en föreskrift om upprättande och uppdatering av ekonomistadgan, som upphäver den år 2004 givna föreskriften Uppdatering av ekonomistadgan (313/03/2004). 
I budgetförordningen upptogs i år 2004 bland annat nya bestämmelser om uppgörande av ekonomistadgor. I förändring av budgetförordningen i år 2009 ovan nämnda bestämmelser bevarades, bara räkenskapsverken förändrades till bokföringsenheterna och begreppet resultatavtalsverk avlägsnades. Kapitelindelningen av ekonomistadgan förblir oförändrad. 
I föreskriften finns följande förändringar: Texterna gällande betalningsställen, inkomst- och utgiftsrester och tillståndsförfarandet för utnyttjandet av maskinläsbara datamedier har upphävts. Statskontoret ger tillstånd för andra bankkonton än betalningsrörelsekonton. Bokföring av fulmakter har ändrats till kontroll av fulmakter.
Det lönar sig till att t.ex. när man beskriver överföring av ekonomi- och personalförvaltningens uppgifter till Servicecentret tar man serviceavtalen som bilaga till ekonomistadgan. I ekonomistadgan hänvisas till bilagan så man slipper uppdatera själva ekonomistadgan varje gång när avtalet ändras.
Ekonomistadgan sänds till Statskontoret som bilaga till ett e-postmeddelande, ingen papperskopia sänds vidare. E-postaddress är kirjaamo (at) valtiokonttori.fi
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