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Uppgifter som ska lämnas till centralbokföringen och Kontroll av fullmakter 
Statskontoret har i dag förnyat den 18 augusti 2014 utgivna föreskrifterna Uppgifter som ska lämnas till centralbokföringen (VK/687/00.01/2014) och Kontroll av fullmakter (VK/688/00.01/2014). Tidsfristerna för att lämna in bokslutsuppgifter till centralbokföringen tidigareläggs. För att bättre kunna styra statshushållningen vill man ta i bruk bokslutsuppgifterna som snabbt som möjligt.
Ändringar i föreskriften Uppgifter som ska lämnas till centralbokföringen
· Bokföringsuppgifter för december ska lämnas in före den 3 februari året efter finansåret.
· Specifikationer av konton mellan bokföringsenheterna för december ska lämnas in före den 3 februari året efter finansåret.
· Kopior av vissa bilagor till bokföringsenheternas bokslut ska lämnas in före den 16 februari året efter finansåret.
· Tillstånd att överskrida de budgeterade anslagen ska lämnas in före den 17 februari året efter finansåret.
Ändringar i föreskriften Kontroll av fullmakter
· Fullmaktsuppgifterna för det avslutade finansåret ska lämnas in till Statskontoret senast den 3 februari året efter finansåret. Fullmaktsuppgifterna för det inledda finansåret ska årligen lämnas in senast den 13 februari. 

Centralbokföringen sköts från och med bokföringsuppgifterna för 2018 i datasystemet Kieku och det nuvarande centralbokföringssystemet tas ur bruk. Föreskriften Uppgifter som ska lämnas till centralbokföringen kommer att förnyas på grund av systemändringar i december 2017. Förnyandet av centralbokföringssystemet föranleder inte ändringar i föreskriften Kontroll av fullmakter.

Divisionschef			Mikko Kangaspunta

Biträdande direktör		Tanja Wistbacka
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