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Bokföringsenheterna och de statliga fonderna utanför budgeten

Publicering av dokument gällande planering och uppföljning samt information om resultatet i Statens rapporteringstjänst (Netra)
Den av Statskontoret utfärdade föreskriften avseende publicering av dokument gällande planering och uppföljning av verksamhet och ekonomi samt information om resultatmål och resultatutfall har ändrats.

I den nya föreskriften har hänsyn tagits till de i början av år 2010 ikraftträdda ändringarna av lagen om statsbudgeten (11.12.2009/1096) och förordningen om statsbudgeten (29.12.2009/1786). Räkenskapsverken har ändrats till bokföringsenheter, som är skyldiga att publicera information i enlighet med föreskriften. Bokföringsenheten är ansvarig för publiceringen av informationen, även när det gäller de ämbetsverk och inrättningar som eventuellt tillhör bokföringsenheten.

Publicering av information om de preliminära resultatmålen, det vill säga som ingår i budgetpropositionen, är inte obligatorisk i fortsättningen, eftersom den hanteras i det för ministerierna gemensamma datasystemet Buketti (Budjetti- ja kehystietojärjestelmä, budget- och raminformationssystem). I övriga delar av föreskriften har gjorts små preciseringar för uppdatering av innehållet, och föreskriftens struktur har förnyats helt.

Den av Statskontoret i dag utfärdade föreskriften om publicering av dokument gällande planering och uppföljning samt information om resultat i Statens rapporteringstjänst (Netra) träder i kraft 1.1.2011. Föreskriften upphäver den motsvarande år 2006 utfärdade föreskriften (207/03/2006).
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