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Bokföringsenheter och statliga fonder utanför budgeten




Godkännande av verifikat i servicecentret
[bookmark: _Toc426114590][bookmark: _Toc429149349]Statskontoret har idag reviderat föreskriften om godkännande av verifikat i Servicecentret för statens ekonomi- och personalförvaltning (Palkeet). Ändringen gör det möjligt att hos Palkeet godkänna de verifikat som verifierar redovisningar av de skatter som godkänts vid bokföringsenheten. Praxisen att godkänna redovisningar hos Palkeet har redan tidigare tillämpats på redovisningar av förskottsinnehållningar, källskatter och socialskyddsavgifter i samband med löneutbetalningen. Genom den aktuella föreskriften utvidgas praxisen till att också gälla andra verifikat än dem som hänför sig till löneutbetalning.
När Palkeet godkänner redovisningar av skatter ska det säkerställa sig om att redovisningen inte innehåller sådana utgifter som inte har godkänts vid bokföringsenheten. 
Det har tidigare upprättats ett separat verifikatsslag för de verifikat med debiteringsinverkan som godkänns hos Palkeet för kontrollen av dessa transaktioner i efterhand. De skatteredovisningar som inte gäller löneberäkning och som avses i föreskriften kontrolleras med hjälp av det aktuella verifikatsslaget.

Ikraftträdande
Föreskriften om godkännande av verifikat i servicecentret träder i kraft omedelbart. Samtidigt upphävs Statskontorets föreskrift given 19.05.2017 om samma ärende VK/314/00.00.00.01/2017.
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